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tárgy:

Vélemény Keszthely Város Onkormányzata részére

az előírt jogszabályi feltételeknek megfelelóen elkészült, 2025, évre vonatkozó önkormányzati

környezeti állapotjelentés vonatkozásában,

Tisztelt Polgármester Úr!

Tisztelt Jegyző Asszony!

Köszönettel vettük partnerségi megkeresésüket a város térségét érintó, 2025. évre vonatkozó

önkormányzati környezeti állapotjelentéssel kapcsolatban, Véleményünket és javaslatainkat az

alábbiakban foglaljuk össze:

A Keszthely város környezeti állapotáról készült jelentés nagy vonalakban a

évekéhez hasonló adatokat, tényeket tartalmaz. A kis mértékű változásokat részben

részben negatív folyamatoknak látjuk.

korábbi

pozitív,

Jó irány, hogy a levegó NOz_tartalma csökkent, ami talán az egyre nagyobb teret hódító

kerékpározásnak és a hibrid vagy elektromos autók megjelenésének tudható be, Ugyancsak nagyon

örómteli, hogy a sajtóban nemrég megjelent hír szerint egy elektromos busz is gyarapítja városunk

tömegközlekedését. Sajnálatos viszont, hogy az egészségre káros szálló por mennyiségének mérése

továbbra sem történik. Különösen fontos lenne ez az aszályos időszakokban.

A levegő minóségének szempontjából indokolt lenne az NOz-koncentráció mellett - különösen a téli

időszakban - a SOz-koncentrácíó folyamatos monitoro2ása is, hiszen a téli szezonban egy tartós

frontmentes időszakban - számottevő légmozgás hiányában - a város térségére jellemző az ún. téli

szmog kialakulására, mely utóbbi fő összetevóje a kén-dioxid.

A pollenkoncentráció folyamatos nyomonkövetésére javasoljuk egy keszthelyi mérőállomás

kialakítását.

Az adatok szerint a Fodor utcai fűtömű biomassza felhasználása csökkent. Az okokat nem ismerjük, a

lakótelep környezetbarát módon történő fűtésének inkább a növelése lenne kívánatos.

A hőségriadókról értesített intézmények közé javasoljuk az általános - és középiskolákat is felvenni.

Az épített környezettel kapcsolatban a lakóépületekhez tartozó burkolt felületek növekedése valóban

létező probléma. Korábban is megírtuk, hogy az építési területek zöldfelületének kötelezó nagysága a

helyi szabályozási tervben meghatározott, az előírások betartását ellenórzéssel kellene biztosítani.

A zöldfelületek, a zöldinfrastruktúra elkészült kezelési terve számos jó és megszívlelendő javaslatot

tartalmaz, ezek mielóbbi megvalósítása kívánatos.

4. napirendhez



Nem választható el ettől a vízkezelés ügye. Fontosnak tartjuk az egész városra kiterjedő komplex

csapadékhasznosításiterv készítését és alkalmazását az egyre gyakoribb aszályos és özönvízszerű

esőket hozó idószakok váltakozása miatt.

A város parkjainak jó állapotban tartásában a VÜZ kft mellett jelentös szerepe van a civil

szervezeteknek is A Vártak Egyesület hívására számos városlakó és csoport - köztük mi magunk is -

csatlakozott a faültetésekhez, borostyánmentesítéshez, virágosításhoz. A kezdeményezés nem csak

a zöldterületek gazdagítását, hanem a közös önkéntes munka örömét is elhozta és ezzel egy olyan

folyamatot indított, amire a város a késóbbiekben is számíthat.

Keszthely, 2026. május 25
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